
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no AUDITORIO DA ADM REGIONAL DE PLANALTINA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Planaltina, presidida pelo(a) Senhor(a) KARINA NERY LOPES representante do IBGE
com a presença dos seguintes membros:

ABDEL KADER CHALUB - SECRETARIA DE AGRICULTURA SEAPA-DDV
ADEMAR FERREIRA DA MOTA - NUCLEO RURAL SÃO JOSÉ
ADONIAS CARVALHO - CDRS
ANDERSON M SILVA - POLICIA MILITAR DF
ANTONIO GOMES - APRAVE
CARMEM LUCIA - ASSOCIAÇÃO BONSUCESSO
CLEBER MENDES DOS SANTOS - EMATER
DAVID RODRIGUES - SECRETARIA DE AGRICULTURA SEAPA-DDV
DOMINGO OLIMPIO - ASSOCIAÇÃO RURAL RAJADINHA II
FRANCISCO BARBOSA  - ASSOCIAÇÃO SÃO JOSÉ
GESINILDE RADEL SANTOS - EMATER
JOÃO R. RODRIGUES - EMATER
LEONICE BERTOLO - CDRS
LUCIANO MENDES DA SILVA - EMATER 
LUCIANO SOARES - ADM REG. PLANALTINA
LUCIO DE QUEIROZ - SECRETARIA DE AGRICULTURA SEAPA-DDV
LUISA HELENA R. SILVA - EMATER
NIRACY ROSA - ASSOCIAÇÃO SARANDI
RAIMUNDO PEREIRA DA COSTA - CHACAREIROS DO CORREGO DO ATOLEIRO
SEVERINO FERNANDES - EMATER/RIO PRETO
SIZELMO DA S. SANTANA - EMATER
TÂMARA TEIXEIRA - EMATER

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Planaltina do Município
BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
EQUIPE DE TRABALHO - APRESENTAÇÃO DA ACR PATRICIA DE OLIVEIRA PEREIRA E AGRADECIMENTO AO APOIO DO PSS ANTERIOR,
APRESENTAÇÃO E EXPLICAÇÃO SOBRE OS TRABALHOS DA BASE TERRITORIAL E ENTREGA DE FOLDERS. nÃO HOUVE DÚVIDAS EM RELAÇÃO
AOS ASSUNTOS TRATADOS NA REUNIÃO ANTERIOR SOB NENHUM ASPECTO

2-) Assunto:
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA RECENSEADOR - ENTREGA DE PANFLETOS E CARTAZES PARA A DIVULGAÇÃO. HOUVE
RECLAMAÇÃO ACERCA DA COMUNIDADE DE PLANALTINA NÃO TER SIDO CONTEMPLADA COM AGENCIAS DOS CORREIOS CREDENCIADAS
PARA REALIZAREM A INSCRIÇÃO NO PSS.

3-) Assunto:
FOI COMUNIDADO À COMISSÃO OS LOCAIS DOS POSTOS DE COLETA E SEDE DE SUBÁREA BEM COMO AGRADECIMENTO À TODAS AS
INSTITUIÇÕES QUE COLABORARAM PARA A CESSÃO DOS MESMOS.

4-) Assunto:
FOI FALADO SOBRE A FALTA DE MOBILIÁRIO E INFRA-ESTRUTURA DOS POSTOS DE COLETA. oS MEMBROS SE DISPUSERAM A COLABORAR
NO QUE FOSSE NECESSÁRIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
APRESENTAÇÃO DA PRE-COLETA. FEITA POR MEIO DE SLIDES E ORALMENTE, APRESENTAÇÃO DO PROJETO ' VAMOS CONTAR',
CARACTERISTICAS DO PROJETO E DISTRIBUIÇÃO DO FOLDER DE DIVULGAÇÃO.

SUGESTÕES : ADESIVOS PARA CARROS, PANFLETOS NAS ESCOLAS PARA DIVULGAÇÃO, CARROS DE SOM, PRESENÇA DO IBGE NAS
REUNIÕES ORGANIZADAS PELAS DIVERSAS ASSOCIAÇÕES RURAIS DE PLANALTINA.
FORAM CONVIDADOS E NÃO COMPARECERAM: DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO E 16°BATALHÃO DE POLICIA MILITAR

Participantes do IBGE:
PATRICIA DE OLIVEIRA PEREIRA - ACR
MARIA ANGÉLICA BORGES VIEIRA - COORDENADORA DE SUBÁREA DE SOBRADINHO I, SOBRADINHO II E ITAPOÃ.



ACAs LILIAN E ANA PAULA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


